

XIX Всеросійська науково-практична конференція «Актуальні проблеми екологічного, земельного права і законодавства» (СОФРИНО-19)

20–21 травня 2013 р. на базі юридичного факультету Московського державного університету ім. М. В. Ломоносова відбулась XIX Всеросійська науково-практична конференція «Актуальні проблеми екологічного, земельного права і законодавства» (СОФРИНО-19). У цьому році Конференція була присвячена 20-й річниці з дня прийняття чинної Конституції Російської Федерації. У зв'язку з цим деякі доповіді були присвячені питанням, що пов'язані з конституційними основами екологічного права.

Участь у Конференції взяли науковці у галузі конституційного, екологічного, земельного права, економіки та сільського господарства Російської Федерації, України, Республіки Таджикистан та ін.

Зокрема в роботі конференції взяли участь представники таких вищих навчальних закладів та наукових установ, як: Московський державний університет ім. М. В. Ломоносова; Інститут законодавства і порівняльно-правознавства при Уряді РФ; Інститут держави і права Російської академії наук; Національна екологічна аудиторська палата; Санкт-Петербурзький державний університет; Казанський (Приволзький) державний університет; Омський державний університет ім. Ф. М. Достоєвського; Правове управління Федерального агентства лісового господарства; Удмуртський державний університет; Мордовський державний університет ім. Н. П. Огарєва; Київський університет права НАН України; Саратовська державна юридична академія; Російська академія правосуддя; Санкт-Петербурзький державний університет; Юридичний інститут Московського державного університету шляхів сполучення; Московська державна юридична академія ім. О. Є. Кутафіна; Чеченський державний університет; Державний університет землеустрою; Томський державний університет; Красноярський державний агроуніверситет; Юридичний інститут Киргизького національного університету ім. Ж. Баласагіна; Державна академія підвищення кваліфікації і перепідготовки кадрів для будівництва і житлово-комунального комплексу при Міністерстві регіонального розвитку Росії; Російська міжнародна академія туризму та інші.

Доповіді учасників конференції стосувались актуальних питань, пов'язаних з Конституцією РФ і розвитком екологічного, земельного права та законодавства; актуальних проблем екологічного права і законодавства; актуальних проблем земельного, гірничого, водного, лісового законодавства та законодавства про тваринний світ.

Київський університет права НАН України на XIX Всеросійській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми екологічного, земельного права і законодавства» (СОФРИНО-19) представляла доцент кафедри конституційного та адміністративного права, кандидат юридичних наук О. Чомахашвілі, яка, у свою чергу, виступила з доповіддю «Конституційні основи екологічного права України».

Даний науковий форум кожен рік збирає провідних російських та зарубіжних науковців і практичних співробітників, аспірантів вищих навчальних закладів, з метою обміну ідеями та пропозиціями у сфері екологічного та земельного права.

Міжнародна науково-практична конференція у Словаччині та Угорщині

З 21 по 24 травня 2013 р. Київський університет права НАН України спільно з представниками Міністерства освіти і науки України, Національною академією педагогічних наук України, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», Закарпатським державним університетом, Центрально-європейською вищою школою м. Скаліца (Словаччина), Мішкольцьким університетом (Угорщина) та Академічним товариством ім. М. Балудянського (Словаччина) провели міжнародну науково-практичну конференцію на тему: «Розвиток єдиного європейського освітнього простору: поєднання зарубіжного досвіду з національними традиціями», яка пройшла одночасно у двох країнах, Словаччині та Угорщині.

У роботі конференції взяли участь провідні науковці та освітяни різних навчальних закладів України, Словаччини, Угорщини, Румунії, Польщі, а також, провідні юристи, економісти, представники технічних спеціальностей та ІТ технологій.

Київський університет права НАН України на конференції представляли: Ю. Л. Бошицький, ректор КУП НАНУ; О. В. Чернецька, проректор з наукової роботи КУП НАНУ; О. П. Сарських, референт ректора та студенти університету: О. Кулик, О. Кухаренко та Т. Кортукова.

Робота конференції проходила у два етапи: пленарне засідання та робота секцій. Пленарне засідання розпочалося 22 травня в актовому залі Мішкольського університету (Угорщина), де кожен з почесних членів президії мав нагоду привітати учасників з початком роботи конференції та урочисто відкрити захід.

23 травня секційну роботу було продовжено вже у Словаччині.

Робота характеризувалась активним обговоренням доповідей, виробленням практичних рекомендацій.

Також, у рамках роботи конференції проходила міжнародна виставка-конкурс наукових і навчальних досягнень учасників та міжнародна науково-практична конференція студентів, аспірантів і докторантів «Пріоритетні напрями досліджень на шляху розкриття потенціалу нової генерації науковців європейської вищої школи».

Плідна робота учасників конференції завершилася цікавою культурною програмою, яку запропонували гостинні словацькі та угорські колеги, що дало змогу ознайомитися із культурною спадщиною м. Кошиця та м. Мішкольца. Зокрема, учасники конференції мали можливість пройтися старими вулицями цих міст, ознайомитися з архітектурною та культурною спадщиною словацького та угорського народів.

Логічним завершенням роботи конференції стало нагородження переможців міжнародної виставки, вручення міжнародних дипломів за кращі наукові доповіді та конкурсу студентських наукових робіт. Від Київського університету права НАН України дипломи за кращу наукову доповідь отримали: О. Кулик, студентка 4-го курсу юридичного факультету та Т. Кортюкова, студентка 3-го курсу факультету міжнародних відносин. Київський університет права НАН України також все вкотре отримав диплом за кращу міжнародну науково-технічну виставку-презентацію.

У рамках проведеної Міжнародної науково-практичної конференції, ректор КУП НАНУ, професор Ю. Бошицький мав нагоду зустрітися з деканом юридичного факультету Мішкольського університету, доктором Т. Андрашом та детально обговорити широке коло питань подальшої співпраці.

Упродовж зустрічі було акцентовано увагу на перспективних напрямках співпраці в рамках реалізації науково-дослідних проектів, проведення міжнародних науково-практичних конференцій між юридичним факультетом Мішкольського університету та КУП НАНУ, а також обміну студентами. Зустріч пройшла у теплій та дружній атмосфері, Ю. Бошицький презентував для бібліотеки юридичного факультету Мішкольського університету нові видання КУП НАНУ та запросив декана відвідати Київський університет права НАН України у жовтні поточного року.

V Міжнародна науково-практична конференція «Захист інтелектуальної власності»

24 травня 2013 р. представники професорсько-викладацького складу та студенти Київського університету права НАН України взяли участь у роботі V Міжнародної науково-практичної конференції «Захист інтелектуальної власності», яка проходила на базі юридичного факультету Університету Дебрецена в Угорщині і є результатом, підписаної ректором Ю. Бошицьким угоди про співпрацю двох університетів ще у 2009 році.

Враховуючи ту обставину, що метою конференції було розширення наукових та освітніх зв'язків між університетами обох країн, в її роботі взяли участь провідні державні діячі, науковці та освітяни з різних наукових установ України та Угорщини.

На конференції були присутні, зокрема: ректор Київського університету права НАН України, професор, заслужений юрист України Ю. Бошицький; міністр юстиції України 2007–2010 рр., член Вищої ради юстиції України, президент Інституту правової політики М. Онішук; заступник директора з наукової роботи Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва НАПрН України, доктор юридичних наук, професор М. Галянтьч; доцент кафедри цивільного і трудового права КУП НАНУ, кандидат юридичних наук О. Рассомахіна, а також студентки III курсу юридичного факультету університету І. Мацион та О. Омельченко і студент III курсу факультету міжнародних відносин Б. Парнев.

Робота конференції відбувалася у конференц-залі юридичного факультету Університету Дебрецена та проходила у такі етапи: урочисте відкриття конференції, виступи представників української делегації та угорської сторони, виступи англомовних доповідачів. Під час відкриття конференції з вітальним словом виступили: Ю. Бошицький, ректор Київського університету права НАН України; М. Онішук, президент Інституту правової політики та Ч. Дьорд, професор юридичного факультету Університету Дебрецена, які привітали учасників з початком роботи конференції та побажали плідної роботи.

Представлені на конференції доповіді викликали жваву дискусію та науковий інтерес як угорських колег, так і представників української делегації у контексті обміну досвідом. Ряд прикладів, наведених у доповідях, мають важливе практичне значення як для розвитку правової науки, так і законодавства у сфері інтелектуальної власності.

Плідна робота учасників конференції супроводжувалася цікавою культурною програмою, яку запропонували гостинні колеги юридичного факультету Університету Дебрецена. Після завершення роботи конференції для учасників заходу була проведена ознайомча екскурсія із сучасним комплексом Університету.

Всі учасники конференції відзначають, що даний захід значно розширив світогляд кожного з учасників, а також відмітили високий рівень організації конференції та доцільність проведення зазначених заходів.